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Aos treze dias do mês de novembro do ano de dois mil e 
dezessete, às dezenove horas e trinta minutos, na Sala Privativa 
das Sessões, reuniu-se, em Sessão Solene, a Câmara Municipal de 
Vereadores de Roca Sales, com a presença dos Vereadores 
Gilvani Bronca, como Presidente; Rogério Engster, como Vice-
Presidente; Cleiton Telocken, como Secretário; Adriano Horbach, 
Gilmar Dilkin, Ivair Zanchetti, Luís Fernando Horst, Nelson Antonio 
Vasconcelos Salvador e Paulo Germano Koste. Verificado o 
número regimental, o Presidente, em nome de Deus, abriu os 
trabalhos da Sessão. Comunicou que a Sessão Solene fora 
convocada com o fim especial de homenagear o escritor roca-
salense João Manoel Moraes da Silva, com o Diploma “AMIGOS 
DA CIDADE DA AMIZADE”, pelas obras literárias produzidas, pelas 
crônicas publicadas no Jornal de Roca Sales, sempre 
mencionando e exaltando Roca Sales, o que lhe rendeu a 
indicação para ocupar uma cadeira na Academia Literária do 
Vale do Taquari. Dando prosseguimento aos trabalhos, o 
Presidente fez um breve pronunciamento, através do qual 
cumprimentou o homenageado, falando da importância do ato 
solene. Convidou o Prefeito Municipal, Senhor Amilton Fontana, 
para sentar junto à Mesa Diretora. Convidou, também, o Senhor 
João Manoel Moraes da Silva para sentar junto à mesa especial 
do homenageado. Mencionou, a seguir, que é com plena justiça 
que João Manoel fora lembrado pela Casa Legislativa. Observou 
que a homenagem prestada, além de ser justa e merecida, tem o 
efeito educativo-pedagógico, pois mostrará aos munícipes e a 
todos os demais que dela tomarem conhecimento, 
especialmente aos mais jovens, que sempre vale a pena trabalhar 
para o bem estar e desenvolvimento integral da comunidade na 
qual vivemos e estamos inseridos. O Presidente registrou que o 
Vereador Paulo Germano Koste indicou o nome do Senhor JOÃO 
MANOEL MORAES DA SILVA, para ser homenageado, com a 
entrega do DIPLOMA DE MENÇÃO HONROSA. Registrou, ainda, 
que, hoje, a matéria está regulamentada no Legislativo Municipal, 
o que está previsto, genericamente, na nossa Lei Orgânica do 
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Município, a fim de possibilitar a homenagem aos que se dedicam 
a Roca Sales, de forma muito especial, nascidos aqui ou não, 
moradores ou não da cidade, mas que nas suas vidas, promovem 
o desenvolvimento econômico, político, social, educacional, 
cultural, religioso ou espiritual deste pedaço da terra brasileira, 
que ficou conhecido como “CIDADE DA AMIZADE”, enaltecendo, 
assim, a comunidade trabalhadora, ordeira, pacífica e sonhadora 
aqui existente, como ocorreu com o homenageado JOÃO 
MANOEL. Disse que o Plenário da Câmara de Vereadores acolheu 
a proposta de homenagear o indicado, tendo sido prontamente 
sancionada pelo Prefeito Municipal, Senhor Amilton Fontana. 
Dessa forma, percebe-se a importância da contribuição do 
homenageado João Manoel para o Município de Roca Sales, o 
qual, no dia a dia de sua vida, tem pensado no desenvolvimento 
e exaltação da nossa querida Cidade da Amizade. Dando 
prosseguimento, convidou a Senhora Marlisa Sartori Bratti, como 
Mestre de Cerimônia, para conduzir os trabalhos da Sessão 
Solene. A Mestre de Cerimônia convidou a todos para 
acompanharem, em posição de respeito, a execução do Hino 
Nacional. Após, convidou o Presidente da Câmara e o Prefeito 
Municipal para se deslocarem à frente da Mesa Diretora. Depois, 
convidou o homenageado para receber o título, fazendo a leitura 
da síntese biográfica. Feita a leitura, convidou o Vereador Paulo 
Germano Koste, autor do Requerimento, para entregar o Título ao 
Homenageado. A seguir, a esposa do Presidente da Câmara, 
Senhora Lidiane Bronca, entregou um ramalhete de flores ao 
homenageado. Feita a entrega das flores, o Vereador Paulo 
Koste, o Prefeito Amilton Fontana e o Senhor Deoli Graeff, 
Presidente da Academia Literária do Vale do Taquari, para 
falarem sobre a história de João Manoel. A seguir, o 
homenageado agradeceu pelo título recebido. A Senhora Sirlei 
Maria da Silva e sua filha, Laura Gabriela Moraes da Silva, 
entregaram um ramalhete de flores ao Presidente da Câmara e 
ao Prefeito Municipal, em nome do escritor, em sinal de gratidão 
pela homenagem recebida. A Mestre de Cerimônia convidou a 
todos para acompanharem o Hino Rio-grandense. Concluídos os 
trabalhos por parte da Mestre de cerimônia, a mesma devolveu a 
palavra ao Presidente. Este, depois de fazer algumas 
considerações finais, convidou o público para cantar o Hino de 
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Roca Sales. Após, parabenizou o homenageado João Manoel e 
agradeceu a presença de todos. Por fim, declarou, em nome de 
Deus, encerrados os trabalhos da Sessão Solene. Roca Sales, 13 de 
novembro de 2017. 
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